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2}

3)

4)

Prova
Profi

Um militar construiu uml amplificador e manteve os
componentes com seus terminais conforme feornecidos pelos
fabricantes, mantendo-o0s longos. Que efeito 1isso tem na
resposta de frequéncia do amplificador?

(A) Aumento do ganhce de tensdoc em altas frequéncias.

(B) Redugdo do ganho de tensioc em altas frequéncias.

{(C) 0 ganho de tensfo em altas freguéncias permanecerd o
mesmo.

D) As frequéncias de corte serdo nulas.

E) As frequéncias de corte serido indeterminadas.

———

Assinale a opg¢do que apresenta a fungdo de um capacitor de
acoplamento.

{A) Isolar sinais de altas frequéncias entre circuites.

{B) Dividir igualmente as 1lmpedincias de um circuito.

(C} Aumentar a impeddncia de um circuito em altas frequén-
cias.

(D) Acumular energia acopladora.

E} Permitir a passagem de sinais com frequéncia minima
igual & de utilirzacgdo do circuite,

Assinale a opgao gue apresenta a forma de operagido de um
SCR.

A} Conduz corrente ou ndo, por meio da temperatura.

(B) Conduz corrente ou ndo, por meic de pressio,

C) Conduz corrente por meio de disparo na porta, e nao

conduz por meio de desligamento de balxa corrente.
(D) Conduz corrente por meio de disparo na porta, & ndo con-
duz por meic de desligamento da porta.

(E) Conduz corrente por meio de disparo na porta, e nao con-
duz ao realizar um novo disparc na mesma porta.

Quando se utiliza um voltimetro AC convencional analdgico
para medir um sinal AC, qual € a frequéncia méaxima que esse
sinal pode apresentar para dque a medida seja realizada
corretamente?

(A} 200 MH=z
(B} 1 MH=z
{C) 1400 kBH=z
(D} 200 kHz
{E) 400 H=z
Amarela Concursec : CP-CAP/14

ssdo : TECNICO EM ELETRONICA

1/17




5) Quai

g procedimentos devem ser executados antes de comegar

uma medicdo de Resisténcia de Isolamento a Terra em edquipa-

mentos em grandes instala¢des?

{A) Desligar todas as tensdes do equipamento e desligar o
quadroe de distribuicdo da segio.

{B) Desligar todas as tensdes do equipamento e manter ligado
todo o quadro de distribuicgédo.

{C) Ligar todas as tensdes do equipamento e desligar o qua-—
dro de distribuig¢do da secao.

{D) Ligar todas as tensdes do eguipamento e desligar tede o
guadro de distribuigdo.

{E) Desligar todas as tensfes do equipamento e nmanter ligado
o quadro de distribuigfo da segdo.

6) Impedincia Caracteristica de uma Linha de Transmissdo (Z,) ¢
aquela que:

{A) apresenta em seu extremo um conjunto teoricamente
infinito.

{B) apresenta em seu extremo um conjunto teoricamente
finito.

{C) apresenta uma modulagdo caracteristica.

{D} apresenta uma variagdo caracteristica,.

{E} ndo apresenta uma modulagdo caracteristica.

) Qual & a eficiéncia de um motor quando estd operando sem
cargar?

() 0%

(B) 25%

(C) 50%

(D) 75%

(BE) 100%

8} Sobre sistemas de informacgdo digitais, pode—-ge afirmar que,
na informacao:

(A} paralela, os bits de dados sdo transmitidos um a um.

(B} paralela, os bytes de dados sdoc transmitidos um a um.

(C} série, os bytes de dados sdo transmitidos um a um,

(D) paralela, os bits de dados sdo transmitidos um a um por
dois caminhos distintos e comparados em verificagdo ndo
causal de erros de disseminacdo.

{(E) série, os bits de dados sdo transmitidos um a umn.

Prova Amarela Concurso : CP-CAP/14
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10)

11)

Prova
Profi

De acordo com a aplicacdo dos teoremas da dlgebra de BOOLE,
simplifique a expressdo: Fla,b,c) = ab + abc, e assinale a
opgdo correta.

(A} ab + ¢
(B} ab + (a+b)c
(C}y a + bc
(D) ac + b
(E) {(at+b)c

Qual ¢&, respectivamente, a poténcia e a snergia consumidas
de uma linha de 110V por um ferro elétrico de 50Q, em
3 horas?

(B) 215 W e 645 Wh
(B) 222 W e 666 Wh
{C) 230 W e 690 Wh
(D) 242 W e 726 Wh
(B} 250 W e 750 Wh

Oual deve ser a tensdo minima de Ve obtida em um transistor
operando com pequenco sinal na regido ativa?

(&) —-600 mV
{(B) 600 mv
(C) 0,6 MV
(D) —-40,6 MV
(E) & V
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12)  Ohse

rve a figura a seguir.

v2

D
i~
o
DIDOE
D2
N Jo
I
TIDDE
R
100

¢ circuito acima representa qual porta légica digital?

(B)
{B)
(<)
(D)
(E)

Inversora.
B.

ou.

E exclusivo.

0U exclusivo,

13} gual é o padrdo de tensdo na Interface RS~232-C?

(A)
(B)
(€}
(D)
(E}

14) FAN-

Prova
Profissdo

Nivel ldégico 0 igual O0V. Nivel ldgico 1 igual a 12V.

Nivel ldgico
Nivel ldégico
Nivel ldgico
Nivel légico

Co oo

igual 0V. Nivel ldégico 1 igual a 5V.
igual =-12V. Nivel légico 1 igual a 12V.
igual 12V. Nivel ldéglco 1 igual a -12V.
igual 12V. Nivel ldégico 1 igual a 0V..

OUT & o parametro que estipula:

a velocidade de rotagio da ventoinha do COOLER.
o limite de ligagdes feitas na saida de circuitos 16gi-

cosS.

o limite de ligag@es feitas na saida de circuitos anald-

glicos.

o limite de aquecimentc de um processador.
o limite de velocidade de processamento de um microcon-

trolador.

Amarela
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15) 0 qu
(A)

(B)
(C)
(D)

(E)

16) Como
freg
tens

{A)
(B)
{C)
(D)
(E)

17) A fu
sina

Hoow®»

18} calc

"cas
assi

(A}
(B)
<)
(b)
(E)

Prova
Profissio

e € a precisdo em um equipamento de medigdo analdgico?

E a faixa do espectro de frequéncia cuijo medidor respon-
de sem tripla distorgdo de fase.

E a funcidc de transferédncia de fase do medidor.

E a menor subdivisdo na varidvel que a escala comporta.
E a capacidade de se cobterem resultados corretos nas
mesmas escalas dadas pelo fabricante.

£ a quantidade de niveis possiveis de tensidc na entrada
medidor.

& denominade o efeito no qual alguns cristais vibram na

uénecila da tensdo aplicada e, inversamente, geram
do0 quando forgados a vibrar mecanicamente?

HALL.

Piezocelétrico.

JOULE.

Fotoelétrico.

DOPPLER.

x

ngdo pratica de um analisador de espectro é analisar um
1 no dominio:

do tempo em alta frequéncia,

do tempo em frequéncia de VHF, UHF e SHF.
da frequéncia em baixa frequéncia.

do tempo em baixa frequéncia.

da frequéncia.

ule a razdo de espiras de um Lransformador usado para

ar" uma carga de 19.600Q com uma carga de 400Q, e
nale a op¢dc correta.
6:1
731
6:4
7:4
12:4
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19} O nlimerc 29 estd representado no sistema de numeragéo deci-

mal.

Realizando a conversfo desse nGmero para o sistema de

numeracio hexadecimal, obtém-se:

(A)
(B)
(C)
(D)
(E)

20) Com

1A
1B
ic
iD
1E

relagdo ac diagrama de Karnaugh, € correto afirmar que &

um diagrama:

(A)
(B)

{C)
(D)

(E)

de fase x poténcia para tabelamento de tipo de radar.
que simplifica categorias de instrumentos de medigdo em
frequéncia segundo a norma ISO 5000.

que permite a gimplificagdo dos casos extraidos de tabe-
las verdade, cbtidas em situa¢des quaisquer.

gue permite a classificagdo de niveis de luminosidade em
amblentes industriais,

gue permite classificar os sensores térmicos quanto a
sua velocidade de resposta & variagio de temperatura.

21} Observe a figura a sequir.

co

ab

b= | | e | s

Simplificandoe a fung¢do lbégica acima, representada pelc Mapa
de KARNAUGH, obtém-se f(a,b,c,d) igual a:

(A)
(B)
(C)
(D)
(E)

Prova

ocomood
o omm

a

: Amarela Concurso : CP-CAP/14
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22) Qual

a principal wvantagem de se utilizar um acoplador

optico?

{(A) Obter uma maior velocidade de acoplamento.

{(B) Melhorar a condug¢do de informagdo.

(C) Obter um isolamento resistivo entre circuitos de grande
ordem.

{D) Obter uma sinalizacgdo de luz rapida e controlada.

{E) Cbter um isclamento de radiofrequéncia.

23) Um amplificador possui as sequintes frequéncias de corte:

ol

(A)

= 3Hz e f£f2 = 300kHz. Qual o wvalor da banda meadia?

3 Hz a 3 kHz.

(BY 3 Hz a 30 kH=z.
(C) 3 Hz a 300 kH=z.
(DY 30 Hz a 30 kH=z,
(F) 30 Hz a 3 MHz.
24) Observe a figura abaixo.

F:

p————————iij:>____
>

c

O
gl ’

Utilizando o diagrama de portas légicas acima, cbtém—se a
gsaida S igual a:

moawp

)
}
)
)
)

Prova

ak
akb + ¢
abc
a{b+c)
atbt+c
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25} Observe a fiqura a seguir.

50 51

13 L B
e

0 circuitc acima representa gual estrutura ldégilca?

{8) multiplexador.
{B) demultiplexador.
{C) codificador.

(D) decodificador.
(E) flip-Flop.

20) A resolugdc em um egquipamento de medigdo analégico
representa:

(A} a menor subdivisdo na varidvel gue a escala comporta.

(B) a faixa do espectro de freguéncia cujo medidor responde
sem distorgdc de amplitude.

(C} todos os niveis de amplitude do sinal de entrada do
medidor,

D) a fungio de transferéncia do medidor.

(E) a capacidade de se obterem as mesmas escalas dadas
pelo fabricante.

27) Qual é a tensao de polarizagio direta de um diode retifica-
dor ideal?

(a) 0,7 Vpp
(B) 0,7 mvdc
(C} 0,7 Vac
(D} 700 mVdc
(R} 700 mVac
Prova : Amarela Concurso : CP-CAP/14
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28) O tipo de amplificador que isola dois estdgios, mas mantém a
tensdo de saida do primeiro estagio igual a tensdeo de entra-
da do segqundo estdgio & o:

(A} TORONTES.
(B) BUFFON.
(C) TORYAMA.
(D) BUFFER.
(E) BENDER.

29) Observe o circuito representado a seguir.
H]Ro3 lliF{"i
¥
T v _@
[]ﬁf [ e

No circuitc acima, a ponte de WHEATSTONE esta& em equilibrio.
Qual €& o valer do resistor R37?

(B} 1 KQ Dados:
{B) 5 K& Rl = 1RQ
(Cy 10 KQ R2 = 10KQ
(D) 50 RO R4 = 50KQ
(E) 100 KQ VIN = 11V
Prova : Amarela Concurso @ CP-CAP/14
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30) Observe a figura a seguir.

100k
1
15y
T
Inv, ,1.& 3
b 2t - i Vgul
2 . o
Imyv 2kix
-l5v

Qual & a tensdo de saida {vout) do circuito da figura acima?

(A) 50 mVv

{(B) 100 mV
{(C) 150 mV
(D} 200 mV
(B} 250 mv

31) Observe a figura a seguir.

Calcule T2 e T4, respectivamente, no circuitoc divisor
de corrente paralelo, representado acima, e assinale a
opgdo correta.

(AY 2A e 3A
(BYy 2R e 4A
(CY 2A e 2A
(D) 3A e 2A
(R) 3A e 4A
Prova + Amarela Concurso : CP-CAP/14
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32) Observe a figura a seguir.

Qual

8K

vl 6K
e 12V %D 10mA ™

& a diferenca de potencial V1 indicada no circuito

acima?

Hoowm

33) Com

6 Vv

i2 v
18 v
-6 Vv
-21 v

relacdo a familia CMOS de portas légicas, pode-—-se

afirmar gue:

(A)

{B)
(c)

(D}

Prova
Profissado

ndc & recomendidvel deixar terminals de entrada vazios,
pois, nessa situagdo, estes podem captar cargas
estdticas e ruidos.

nido ¢é possivel utilizd-las em conjunto com portas TIL
por serem incompativeis em termos de tensdo.

€ recomendavel deixar terminails de entrada vazios, pois
esta tecnoclogia ndo capta cargas estdticas e ruides,

ndoc € possivel utiliza-las em conjunto com portas TTL
por serem incempativels em termos de velocidade.

& necessdrio deixar terminais de entrada wvazios, poils,
nessa situacfo, estes néo captam cargas estaticas e
ruidos. -

Amarela Concurse : CP-CAP/14
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34)

35)

36}

Prova

Qual é a fungdo de um capacitor de BYPASS em um circuito?

(A} Curto-circuitar um determinado ponto de um circuito em
alta frequéncia.

(B) Isolar um determinade circuito em alta frequéncia.

(C) Curto-circultar um determinado ponte de um circuitc em
tensdes DC.

(D) Alimentar a passagem de energia.
Isolar o necacoplador.

Assinale a opgdoc que completa corretamente as lacunas da
sentenga abaixo.

As caracteristicas corretas em um amplificador emissor—comum
com transister pnp em ganho de 100 na saida s8c0: sinal

amplificade em 100 vezes na saida de sinal.
(A) DC / com inversao

(R} AC / com inverséo

{(C) AC / sem inversdo

(D) DC / gem inversio

{(F) DC / com dupla inversdo

Observe a figura a seqguir.

vin R Vout

0 circuito acima realiza a operagio matematica entre Vout e
Vin denominada:

{A) diferenciacio.
{B) adicgao.

(C) integracao.
(D) subtracao.

(E) divisdo.

Amarela Concurso : CP-CAP/14
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37

Asssinale a opgdoc que completa corretamente as lacunas da
sentenga abaixo.

Deve—-se compensar uma ponta de prova em um osciloscépio ana-—
lédgico da seguinte forma: conectar a ponta na entrada do CHI
e ¢ lado da medigdc da ponta de prova '
girando, em seguida, o© até se verificar uma

{A) no sinal de compensaclo / trimmer da ponta / senoide
perfeita

(B} no =sinal de compensagdo / trigger do osciloscédpio /
senolde perfeita

{(C}) no sinal de compensacidc / trimmer da ponta / onda
quadrada adequada

(b} no sinal de compensag¢do / trigger do osciloscdplo /
onda quadrada adequada

(E) na entrada do CH2 / trigger do osciloscédpio / sencide
perfeita

38} Considere que um motor de corrente alternada funciona com
75% de fator de poténcia e retira 4A de uma linha de
110 Veca, Calcule a poténcia aparente e a poténeia real,
respectivamente, e assinale a opg¢do correta.
(A} 220 VA e 330 W
(B) 220 VA e 115 W
(C) 220 VA e 440 W
(D) 440 VA e 330 W
(E) 440 VA e 115 W
39} A frequéncia critica de um circuito que utiliza apenas
resistores e um capacitor & aquela em que:
(8) a capacitdncia é igual & resisténcia total wvisualizada
pelo circuito de Norton.
(BY a reatincia do capacitor tende a zero.
{C) a reatincia do capacitor tende a infinito.
{D) a reatdncia é igual & resisténcia do restante do circui-
to.
(E) ha um aquecimento critice do capacitor.
Prova : Amarela Concurso @ CP-CAP/14
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40}

41)

Prova

Observe a figura a seguir:

1c
e T N )
oD

Ih
+

YCE
RE ’ [ RC

T T 16

Qual é o wvalor dos resistores RB e RC, resgspectivamente,
representados na figura acima, para polarizar o transistor
com a8 seguintes caracteristicas:

(A) 30 k@ e 1,33 kQ  Dados: Vg = 12V, Ib = 10ul
(B) 30 kQ e 2 kQ Veg = 0,7V e Ic = 3mA
(C) 30 k@ e 2,33 kQ

(D) 130 k& e 1,33 kQ

(E} 130 kQ e 2 kO

Com relagido ao termopar, € correto afirmar gue sdc pares de
metais:

() similares soldados que, guando sua Jungdo € exposta a um
ambiente, suas pontas apresentam uma tensdo entre elas
que pode ser tabelada.

(B) similares soldados que, quando suas pontas abertas séo
expostas a um ambiente, sua jungdo apresenta uma tensdo,
entre ela ¢ o terra, que pode ser tabelada.

{C} dissimilares soldados que, quando suas pontas abertas
530 expostas a um ambilente, sua jungdo apresenta uma
tensdo, entre ela e o terra, dqgue pode ser tabelada.

{D) similares soldados gque, quando sua jungio & exposta a um
ambiente, suas pontas apresentam uma tensdc fixa entre
elas gue pode ser tabelada.

(E) dissimilares scldados gue, cuando sua jungio é exposta a
um ambiente, suas pontas apresentam uma tensdo entre
elas gue pode ser tabelada.

Amarela Concurso : CP-CAP/14
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42)

43)

44}

Prova
Profi

Observe a figura a seguir.

BOOK

BROH

Dado:Sensibilidade do voltimetro igqual a 20 kQ/V.

Um militar, ao realizar a leitura de um voltimetro, repre-
sentado pela letra "V" na figura acima, em escalas distin-
tas, cbhservou que os valores apresentados possuiam uma dife-
renga significativa para cada escala wutilizada. Qual & a
causa dessa discrepdncia?

{A) A fonte estd aberta.

{(R) O wvoltimetro estd conectado erroneamente, pols deveria
ser conectado em série com a carga a gual se desesja
medir.

{C) A fonte naoc fornece corrente o suficlente para gque possa
ger feita a leitura.

(D} O woltimetro estd carregando excessivamente o circuito.

{(E} A fonte estd em curto—-circuito.

Qual a fungdo de um varistor?

(A} Grampear os picos de tensdo para protegidc de equipamen—
tos. '

(B) Variar muitas tensdes ao mesmo tempo para contreole de um
circuito.

(C) Variar a capaciténcia para controle de um circuito.

(D) Variar a indut8ncia para controle de um circuito.

(E) Grampear os pilcos de corrente para protegdoc de equipa-
mentos.

Qual € o tipo de memdria que possibilita realizar leitura,
programagdoc e apagamento de dados? :

(A) ROM
(B) PROM
(C) EPROM
(D) ULA
(F) MB

Amarela Concurso : (CP-CAP/14
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45)

46}

473

Oual & a resisténeia de um fio que possui resistividade de

34,1CMQ/m, 4rea da seccgdo reta de 2000cm e comprimento de
152, 5m?

Bom s WN
LN WG
olel el oo

-

Um capacitor é introduzido em um circuito para se obter uma
corrente adiantada de 5A. Se a tensdoc for de 110V em 30HzZ,
qual é a capacitdncia aproximada?

(A} 121 uF
{(B) 241 uF
(C) 361 uF
(D) 481 uF
(E) 500 uF

Qual é o tipo de conexdo entre doils transistores na qual o©s
dois coletores estdo ligados e o emissor do primeiro esté
conectado & base do segundo?

(A) PUSH-PULL.
(B) SCHOREDER.
(C) RUTHERFORD.
(D} PIAGEN.

(E) DARLINGTON.

Prova 1 Amarela Concurse : CP-CAP/14
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418) Obse

e mam B e B
= s
2]
Calcule a capacitdncia total entre os pontos A e B da
rede capacitiva representada acima, e assinale a opgdo
correta.
(a) 1,04 pF Dados: Cl1 = 2pF, C2 = 3;F,
(B) 4,68 pF C3 = 4,;F, C4 = 4 ,F
(Cy 7 pF
(D) 13 pF
(F) 14,32 pF
49) (Com relagdoc ao transdutor ¢ correto afirmar gue € um dispo—
sitivo que:
{A) converte sinals analdgicos em digitais.
(B) converte sinais correspondentes & pressio, forga, deslo-
camento e temperatura em sinais digitais.
(C) converte sinais correspondentes & pressdo, forga, deslo-
camento e temperatura em sinals elétricos analdgicoes.
(D) desconverte ginais analdégicos em digitais.
(E) desconverte sinais correspondentes &4 pressio, forga,

rve a figura a seguir.

deslocamento e temperatura em sinais digitais.

50) Um motor com 15kW de carga méxima retira uma corrente de 70A

de
moto

(A)
(B}
(C)
(D)
(E)

Prova
Profisséo

uma linha de 240V. Qual é a eficiénecia aproximada do
r?

89.
90.
92.
96.
99.

o o

o

WO o ] W
o

of

Amarela Concursc : CP-CAP/14
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TECNICO EM ELETRONICA

TECNICO EM ESTATISTICA

AMARELA VERDE AMARELA VERDE
01 B 26 A 01 D 26 D 01 E 26 E 01 D 26 D
02 E 27 D 02 B 27 E 02 E 27 E 02 A 271 C
03 C 28 D 03 A 28 A 03 D 28 A 03 D 28 E
04 E 29 B 04 B 29 B 04 E 29 D 04 D 29 D
05 A 30 E 05 A 30 A 05 A 30 A 05 C 30 D
06 A 31 D 06 C 31 D 06 B 31 A 06 D 31 B
07 A 32 E 07 A 32 C 07 B 32 C 07 E 32 A
08 E 33 A 08 B 33 E 08 E 33 B 08 C 33 B
09 A 34 A 09 D 34 B 09 C 34 D 09 B 34 E
10 D 35 B 10 C 35 E 10 A 35 D 10 B 35 A
11 B 36 C 11 B 36 D 11 A 36 B 11 A 36 D
12 C 37 C 12 A 37 E 12 A 37 B 12 E 37 A
13 D 38 D 13 C 38 A 13 B 38 C 13 B 38 E
14 B 39 D 14 C 39 B 14 D 39 A 14 B 39 D
15 D 40 D 15 Anulada 40 A 15 D 40 B 15 C 40 A
16 B 41 E 16 D 41 A 16 E 41 C 16 C 41 D
17 E 42 D 17 C 42 D 17 C 42 A 17 A 42 E
18 B 43 A 18 E 43 B 18 A 43 D 18 E 43 A
19 D 44 C 19 E 4 A 19 D 44 E 19 A 4 E
20 C 45 A 20 C 45 D 20 A 45 B 20 B 45 D
21 Anulada |46 B 21 C 46 D 21 C 46 B 21 B 46 B
22 C 47 E 22 A 47 E 22 C 47 B 22 B 47 C
23 D 48 C 23 A 48 D 23 B 48 C 23 B 48 E
24 A 49 C 24 C 49 D 24 D 49 D 24 A 49 C
25 A 50 A 25 D 50 E 25 E 50 D 25 A 50 C
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